
Czasza 80cm DSE D800C / D800J
Czasza 90cm DSE D900C / D900J

Zawartość zestawu:
czasza anteny 80cm - 1 szt.
uchwyt grzbietowy anteny (A): 1 szt.
ramię: 1 szt.
uchwyt regulacji kąta (B): 1 szt.
mocowanie konwertera: 1 szt.
śruba M8 - 8 szt.
nakrętka M8 - 12 szt.
podkładka M8 - 6 szt.
śruba M6 - 3 szt.
nakrętka M6 - 3 szt.
podkładka M6 - 3 szt.
śruba M4 - 1 szt.
nakrętka M4 - szt.
klamra mocująca (C): 2 szt.
docisk mocujący (D): 2 szt.

Instrukcja montażu:

1. Przymocować ramię do uchwytu grzbietu za pomocą 2 śrub M6 z podkładkami.

2. Klamry mocujące zamocować do uchwytu regulacji kąta za pomocą 4 nakrętek M8 z podkładkami.

3. Uchwyt regulacji kąta przymocować do uchwytu grzbietu za pomocą 4 śrub M8. Podkładki należy umieścić tylko w miejscu regulacji.

4. Przymocować mocowanie konwertera do ramienia za pomocą 1 śruby M6 z podkładką.

5. Obejmę konwertera przymocować do mocowania konwertera za pomocąśruby M4.

6. Całość przymocować do czaszy za pomocą 4 śrub M8, zwracając uwagę aby strzałka na uchwycie grzbietowym anteny (A) była 

skierowana grotem do góry.

A B C D




